

## CERTIFICADO DE SISTEMA DE GESTÃO

Certificado nº: 259836-2018-AQ-BRA-INMETRO

Data da Certificação Inicial: 30, Maio, 2003

Este Certificado é válido: 31, Maio, 2021 – 30, Maio, 2024

Certificamos que o Sistema de Gestão da Organização

## **AÇOS TREFITA LTDA.**

Rua Cabo Antônio Alves, 235 - Parque Novo Mundo - São Paulo, SP, Brasil - CEP 02185-010 e os locais, como mencionado no apêndice que acompanha este certificado

foi encontrado em conformidade com os padrões de qualidade:

ISO 9001:2015

Este Certificado é válido para o seguinte escopo:

Comercialização de barras de aço e ferro fundido. Transformação de barras e peças de aço e ferro fundido através de processos de usinagem.

Local e data de emissão: São Paulo, 25, Maio, 2021





Pelo escritório emissor: DNV - Business Assurance Av Alfredo Egydio de Souza Aranha, 100 - Bloco D-3ºandar - Vila Cruzeiro, 04726-170, São Paulo, SP, Brazil

Marino

Mauricio Venturin Gerente Regional



Certificado nº: 259836-2018-AQ-BRA-INMETRO Local e data de emissão: São Paulo, 25, Maio, 2021

## Suplemento do Certificado

## **AÇOS TREFITA LTDA**

As seguintes localidades estão incluídas na Certificação:

Nome do Site	Endereço do Site	Escopo do Site
AÇOS TREFITA LTDA	Rua Cabo Antônio Alves, 235 - Parque Novo Mundo - São Paulo, SP, Brasil - CEP 02185-010	Comercialização de barras de aço e ferro fundido. Transformação de barras e peças de aço e ferro fundido através de processos de usinagem.
AÇOS TREFITA LTDA	Rua Serra da Água Quente, 150 - Distrito Industrial - Belo Horizonte, MG, Brasil - CEP 30668-273	Comercialização de barras de aço e ferro fundido. Transformação de barras e peças de aço e ferro fundido através de processos de usinagem.
AÇOS TREFITA LTDA	Rua Coronel Guilherme Rocha, 400 - Jardim Andaraí - São Paulo, SP, Brasil - CEP 02167-030	Comercialização de barras de aço e ferro fundido. Transformação de barras e peças de aço e ferro fundido através de processos de usinagem.

